
SVV Anne MEILLANT JAMET
Société de Ventes Volontaires de Meubles aux Enchères Publiques

Commissaire – Priseur 

VENTE DU 30/10/2014 - 1

N° Description Estimations
  1 1 CTTE RENAULT TRAFIC, type: FLBMD6, n° d'identification du type: 

VF1FLBMD69Y305347, FG, GO, 7 CV, date de 1ère immat.: 11/09/2008, 
immatriculée: 1125 SP 36, 196 779 kms

2000 

  2 1 CTTE FIAT SCUDO, type: 220ZF5, n° d'identification du type: 
ZFA22000012309966 GO, 8 CV, FG, date de 1ère immatriculation: 27/05/1998, 
immatriculée 1790 RM 36. Kilométrage : 229 685 km

500 / 800 

  3 1 CTTE RENAULT Clio Société, type: URE5021EK161, n° d'identification du type: 
VF1CB8A0537600635, Deriv VP, GO, 6 CV, date de 1ère immatriculation: 
30/03/2007, immatriculée: BY 031 LN. Kilométrage : 186 353 km

1000 

  4 1 CTTE RENAULT Master, GO, 8 CV, date de 1ère immatriculation: 09/03/1999, 
immatriculée: CZ 858 QD. Kilométrage : 295 962 km.

1000 

  5 1 CTTE CITROEN Jumper, type: ZBAMNBAX, nµ° d'identification du type: 
VF7ZBAMNB1700450, FG, GO, 7 CV, date de 1ère immatriculation: 26/06/2002, 
immatriculée 1307 SL 36. Kilométrage : 213 136 km

1000 

  6 1 CTTE RENAULT Master, type: FDBGE5, n° d'identification du type: 
VF1FDBGE525593748, FG, GO, 7 CV, date de 1ère immatriculation: 24/09/2001, 
immatriculée: BD-973-RW. Kilométrage : 252 949 km

1000 

  7 1 échafaudage COMABI 4 plataux aluminium sur roulettes 700 
  8 1 cintreuse établi cuivre VIRAX 50 / 70 
  9 1 lève plaque TALIATOP Junior 30 
 10 1 échelle 3 pans en alu 30 / 50 
 11 1 escabeau 5 / 10 
 12 1 paravent en bois 5 / 10 
 13 2 mannequins buste 5 / 10 
 14 1 imprimante laser SAMSUNG + 1 cartouche toner noir 20 / 30 
 15 1 casier de rangement à 5 tiroirs 5 / 10 
 16 1 meuble sur roulettes pour ordinateur et imprimante 5 / 15 
 17 4 portants à vêtements dont 3 à roulettes 10 / 15 
 18 1 cartons de cintres plastique 5 / 15 
 19 1 petit meuble à dossier suspendu 3 portes 10 / 15 
 20 2 petits meubles métalliques à dossiers suspendus 15 / 20 
 21 3 cartons de matériel de bureau divers (dont logiciels de gestion et comptabilité, 

téléphone portable, connectique et divers)
10 / 20 

 22 3 cartons d'environ 30 petits bacs plastique de classement 15 / 20 
 23 1 imprimante HP Office Jet à cartouches 15 / 30 
 24 1 bureau d'ordinateur plateaux verre à roulettes 30 / 50 
 25 1 stock de pièce de plomberie (pièces, tyaux, raccords, tubes, bacs douche, 

brûleurs fioul, vase d'expansion GITRAL, etc...)
300 / 400 

 26 1 ballon d'eau chaude sanitaire THERMOR 150 stéatite 50 / 80 
 27 1 porte de douche 20 / 30 
 28 1 hérisson avec 3 rallonges 10 / 15 
 29 1 petit échafaudage COMABI bleu 20 / 30 
 30 5 escabeaux 30 / 50 
 31 2 tuyaux inox 5 / 10 
 32 1 carton divers : raccords PVC 15 / 20 
 33 1 lot de produits d'entretien chaudière + mousses polyuréthane 5 / 10 
 34 1 lot de flexibles 30 / 50 
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 35 1 lot de liaisons isolées et cuivre tubes PER gaines 30 / 50 
 36 1 console MITSUBISHI AIR/AIR 50 / 80 
 37 1 lot de câbles électriques  
 38 1 meuble ORSYMOBIL WURTH 3 tiroirs 80 / 100 
 39 2 cartons de raccords cuivre, laiton, vannes gaz 30 / 50 
 40 2 bureaux métalliques + 2 fauteuils de bureau à roulettes + 1 meuble en aggloméré 

blanc + 1 meuble étagère en pin
15 / 20 

 41 1 ordinateur portable PACKARD BELL + 1 sacoche  
 42 1 téléphone de bureau sans fil  
 43 1 ordinateur portable HP avec sacoche  
 44 1 ordinateur unité centrale serveur HP + écran HYUNDAI + clavier et souris 

LOGITECH
 

 45 1 visseuse METABO RS 14-4 LI  
 46 1 perforateur BOSCH GBM-2-26 DFR  
 47 1 laser BOSCH GLL 360 avec trépied PLL 360  
 48 1 visseuse METABO 14,4 Volt RS 14-4 LI  
 49 5 scies à main dont 3 STANLEY  et visserie divers  
 50 3 malaxeurs dont 1 MAKITA et 2 "Les Indispensables"  
 51 1 visseuse MILWAUKEE 43,2 Volt  
 52 1 perceuse BOSCH GBS-16-RE  
 53 1 clouteur SPIT à gaz 700 P Pulsa  
 54 1 clouteur à gaz POWERS TRAK-IT C3 + cartouches de clous  
 55 1 poste à souder oxygène acétylène 30 / 50 
 56 1 perceuse électrique filaire SPIT 217  
 57 1 visseuse HITACHI 15 / 30 
 58 1 ponceuse SKIL vibrante base triangulaire 260 Watts 10 / 20 
 59 1 ponceuse circulaire BOSCH PEX 220 A 15 / 30 
 60 1 ponceuse à bande BOSCH GSS 23 A 20 / 30 
 61 1 coffret de réparation avec gicleurs AGO 15 / 30 
 62 1 perforateur MILWAUKEE 50 / 80 
 63 1 perforateur WURTH MASTER MH 10-SE (à réviser) 5 / 15 
 64 1 carrelette électrique 15 / 30 
 65 1 perforateur BOSCH GBH 36 XF - Li Professional sur batterie 80 / 100 
 66 1 valise BRIGON de contrôle fule, gaz et fuel/gaz 5 / 15 
 67 1 radiateur bain d'huile à roulettes DEVILLE 2000 W 20 / 30 
 68 1 établi de monteur WORKMATE 10 / 20 
 69 1 visseuse MAKITA dans une malette avec 2 tiroirs 15 / 30 
 70 1 disqueuse SPIT SAG 125 E (diam. 125)) 10 / 20 
 71 1 filière VIRAX 20 / 40 
 72 1 meuleuse SKIL 9245  (diamètre disque 115 mm) 10 / 20 
 73 1 visseuse Balck et Decker 14,4 V 10 / 20 
 74 1 manomètre électronique frigorifique 50 / 100 
 75 1 détecteur de fuite de gaz frigorifique ITE XTRA 30 / 50 
 76 1 compresseur à air comprimé + 1 pistolet à peinture 20 / 40 
 77 1 malette : divers colliers, pattes à vis, rosaces, rallonges 20 / 40 
 78 1 manomètre azote 20 / 30 
 79 1 station de récupération des fluides frigorifiques BLUE R95 100 / 200 
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 80 1 bidon DETARTREX PERIMETRE 50 litres 30 / 50 
 81 1 caisse STANLEY FATMAX à outils avec outillage à main 20 / 40 
 82 1 balance frigorifique WS 30 / 50 
 83 1 perceuse Hilti TE2   filaire 10 / 15 
 84 1 manomètre test gaz butane/propane  
 85 1 bouteillle de recupération de fluide frigorigène 20 / 30 
 86 1 pompe à vide  
 87 1 carrelette à eau électrique RUBI 20 / 40 
 88 1 station solaire REM'S 80 / 100 
 89 1 bouteille azote 20 / 30 
 90 1 nettoyeur haute pression KARCHER K 7.260 80 / 100 
 91 1 aspirateur de ramonage IJN 30 / 50 
 92 1 escabeau 3 marches TUBESCA 10 / 20 
 93 1 lot de 11 cannes de ramonage + 1 tête hérisson 10 / 20 
 94 1 lot de caisses à outils vides, petits outillages et 2 écuelles et 2 tréteaux bois 10 / 20 
 95 2 caisses de poupées régionales en plastique  
 96 4 caisses de bibelots et vaisselle divers  
 97 4 caisses de bibelots divers  
 98 4 caisses de bibelots divers et disques de variétés 45 tours  
 99 4 caisses de bibelots divers et disques de variétés 33 tours  
100 4 caisses de bibelots divers  
101 4 caisses de bibelots divers et encadrements  
102 1 électrophone + disques vinyles 78 tours  
103 1 caisse de verrerie et cristal (coupes à glace, coupes à fruit, cloches à fromages, 

pichet, saladier)
 

104 1 caisse de bibelots divers dont boîte peinte, chope, vase, dessous de plats  
105 1 caisse de verrerie et cristal (anciens verres à liqueur, cloche à fromage, 

assiettes, plat, saladier)
 

106 2 caisses comprenant une partie de service de table en faïence de 
SARREGUEMINES à décor "Montmorency" (accidents)

80 / 120 

107 1 caisse de verrerie, pots à épice et lampes  
108 1 caisse de trophés et massacres divers  
109 1 presse à repasser les draps AEG  
110 2 caisses de bibelots divers (verrerie courantes, vaisselle, lampes, divers)  
111 1 lot de glaces de miroirs ovales sans encadrement + 1 miroir octogonal cadre bois 

+ 1 petit miroir bois doré dans le goût rocaille
 

112 1 lot d'étains dont pichets, taste vin  
113 1 lot d'encadrements  
114 1 caisse de bibelots comprenant 3 vases asiatiques, 1 lampe bouddha et divers 5 / 15 
115 1 caisse de vases et pots couverts 5 / 15 
116 1 carton de pelles et ramasse miettes en papier mâché laqué et laiton 20 / 40 
117 1 caisse de biscuits de porcelaine divers, vase panier, cigale Vallauris et divers 5 / 10 
118 1 carton comprenant des petits sujets en faïence, porcelaine ou biscuit et divers 

petits bibelots de faïence
5 / 15 

119 1 caisse de verrerie et cristal (coupe, coupes en forme de panier, compotier, 
cloche à fromage, beurrier)

10 / 20 

120 1 caisse + 1 carton de cristal (service coupes à glace, verres à eau et verres à vin) 20 / 30 
121 1 carton de mercerie  
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122 1 carton de linge : draps et serviettes 5 / 10 
123 1 carton de radios, connectique et téléphones (en l'état) 5 / 15 
124 1 lot de jeux de cartes et tapis de jeux + CD de musique classique et religieuse  
125 1 lot de sacs à main 10 / 20 
126 1 caisse de verres (caisse 82) 10 / 20 
127 1 porte parapluie douille d'obus + 1 chariot de course sur roulettes 5 
128 1 bar portatif en osier et 1 petit panier en osier  
129 2 caisses comprenant 1 restant de service de table en porcelaine de Limoges à 

décor de rose (caisses 38 et 72)
 

130 1 machine à coudre SINGER 10 / 15 
131 1 caisse de verrerie, dont vases, seau à glace et bonbonnière (caisse 36)  
132 1 carton de batterie de cuisine 5 / 10 
133 1 caisse de bibelots divers, dont plats, dessous de plat, pichet, boîten en bois 

laqué (caisse 29)
 

134 1 mini four SEB 5 / 15 
135 1 lot de vaisselle et bibelots divers 5 / 10 
136 1 caisse en bois peint à décor de fleurs contenant : marionnettes indonésie et 

bibelots divers
 

137 1 caisse de bibelots divers ( raviers, paniers, chope)  
138 2 caisses de bibelots divers (vitrine laiton, fruits artificiels, bougeoir, porte lettre et 

divers)
 

139 1 carton de luminaires dont suspension  
140 1 caisse de bibelots divers (pichet grès, jumelles, bibelots, pot à épices en faïence) 

- caisse C08
 

141 1 caisse de bibelots divers (moulin à café, pichet Ricard, broc, bouteille) - caisse 
41

 

142 1 lot de cuivre et laiton (plats et assiette décorative)  
143 1 service en porcelaine : tasses et soucoupes, théière, sucrier 5 / 15 
144 1 grande poupée plastique marquée SGDG avec robe de vichy rose 10 / 20 
145 1 caisse de poupées célluloïd dont 1 Bella et 1 Gégé  
146 1 lustre baroque en plastique rouge imitation verre de Venise à 6 bras de lumières 

et pampilles
 

147 1 carton avec divers cendriers publicitaires et 1 pichet publicitaire  
148 3 appliques en bronze et verre avec pampilles 15 / 30 
149 1 lot de jeux de cartes avec 1 puzzle et almanachs récents  
150 décorations animaux en terre vernissée  
151 2 paniers osier  
152 1 caisse avec étains, tulipier et carafe en verre soufflé et assiettes décoratives 

diverses
 

153 1 tête de bélier en fonte 50 / 80 
154 1 lustre en laiton et verre à 4 bras de lumière, années 40/50 10 / 20 
155 1 lustre à 4 bras de lumière en verre et aluminium 50 / 80 
156 1 suspension en grès fin de SARREGUEMINES avec décor de feuilles d'acanthes 

en relief (tampon de l'aigle impérial et tampon sarreguemines), XIXème siècle - 
accidentée. Diam. : 31 cm

50 / 80 

157 1 téléviseur SONY BRAVIA écran plat 50 / 80 
158 1 lot de 5 pièces encadrées 5 / 15 
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159 1 lanterne magique en tole avec plaques peintes + 1 carton de plaques 

photographiques sur verre pour lanterne magique
80 / 100 

160 1 ménagère en métal argenté de marque Christofle modèle filet : 12 grandes 
cuillers, 12 grandes fourchettes, 12 cuillères à moka + 1 louche (dans un écrin)

30 / 50 

161 1 lot de métal argenté dont couverts, ronds de serviette et divers 10 / 20 
162 1 boîte marquetée contenant un lot d'horlogerie : montres, boîtiers montre, chaînes 

de montre, remonte montre et clefs de montre
10 / 15 

163 1 trépied GITZO 20 / 30 
164 1 ancienne caméra super 8 de marque PATHE "Webam reflex 9,5 mm" 100 / 150 
165 1 ancienne caméra PATHE Webo Rio 9,5 mm 80 / 100 
166 1 appareil photo FOCA (n° 402.623) + 3 objectifs en boîte FOCA avec leur 

obturateur (1 teleoplar 1:45 ; F = 13,5 cm, n° 17157 + 1 oplar 1:45 F = 2,8 cm + 1 
autre) + 1 lentille UV + 1 viseur FOCANOX (F = 5 cm) 

80 / 100 

167 1 projecteur HEURTIER complet pour film triformat (8mm , 9,5 mm et 16 mm) à 2 
bars, dans sa malette d'origine + 1 grande bobine 250 m + 1 petite bobine 50 m + 
manuel

50 / 80 

168 1 Visionneuse 16mm Muray Avec bras enrouleur Arguet, monté sur une planche, 
dans sa valise d'origine + on y joint un carton contenant un lot de bobines 50 m et 
nécessaire de collage des film

30 / 50 

169 6 verres à whisky en cristal de Sèvres 20 / 30 
170 1 biscuit en porcelaine de Thuringe (marque de Volkstedt bleu) représentant un 

ange musicien
20 / 30 

171 1 sujet en porcelaine polychrome allemande 10 / 20 
172 1 éventail à décor peint d'une scène de chasse sur soie, brins en bois noirci 

(accident à un brin)
30 / 50 

173 1 boite à jeu en bois liseré de laiton chiffré M.T 40 / 60 
174 1 lot comprenant 2 tasses en porcelaine bleu de four de Limoges et leur 

soucoupes style empire par Guérin à Limoges (1 restaurée) + 1 petit cendrier en 
porcelaine 

 

175 1 vase en forme de bouteille à décor de coulure rouge signé HOWSONS 1913 30 / 50 
176 1 boîte ronde porte montre à gousset en ivoire avec vitre (accidenté et manque le 

repose montre intérieur) 
 

177 Camille THARAUD- Limoges
1 vase boule décor art déco de fleurs bleu sur fond nuagé, portant la maque 
C.Tharaud en bleu sous couverte. Circa 1935

 

178 1 boîte en marqueterie à décor d'entrelacs géométriques avec sa clé 40 / 60 
179 1 album "Tintin au Tibet", DR, 1960 EO 220 
180 1 coupe baguier en laiton et coupe façon écaille  
181 1 cadre photo en laiton de style Louis XVI  
182 3 coupes en cristal modèle "CACTUS" à décor émaillé de point noir signé 

LALIQUE FRANCE
10 / 20 

183 1 centre de table en cristal pressé moulé de BACCARAT composé de 2 demi lune 
et 1 petit vase central à décor de bambous tors

15 / 30 

184 1 pyrogène personnage en terre cuite  
185 2 pyrogènes anciens de bistrot en céramique  
186 1 ensemble DAUM FRANCE : 2 vase + 1 carafe 10 / 30 
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187 1 vaporisateur en cristal pressé moulé de BACCARAT modèle bambous tors 

(manque la poire)
 

188 1 bonbonnière en cristal pressé moulé de BACCARAT modèle bambous tors  
189 1 salière poivrière en cristal pressé moulé de BACCARAT + salière et une poivrière 

en cristal de SAINT LOUIS
5 / 15 

190 1 coupe cendrier en cristal DAUM  
191 1 vide poche allongé en cristal de BACCARAT  
192 1 groupe en porcelaine allemande polychrome + 1 sucrier en porcelaine Vieux 

Paris
 

193 1 sujet en céramique émaillée formant salière poivrière "paysanne bretonne"  
194 1 ensemble à condiments en porcelaine à décor de cygnes + 1 vide poche en 

biscuit en forme de cygne
 

195 1 ensemble à condiments à décor de sujet en porcelaine polychrome + 1 
bonbonnière en biscuit polychrome à décor de fillette et cochon marqué "Bonne 
Chance"

 

196 PORQUIER-BEAU, 1 assiette en faïence Pont L'Abbé à décor de 2 Bretonnes 
(signature PB en bleu sous couverte)

20 / 30 

197 1 assiette à asperge en barbotine à décor d'asperge 5 / 10 
198 1 bouquetière en forme de poisson en faïence du Tréport (queue cassée et 

restaurée)
20 / 40 

199 2 petits émaux de Limoges "Fleurs" par GRAFEUIL et FAURE  
200 1 petit émail "Paysage" signé BETOURNE  
201 1 lots fantaisie de clips d'oreille, broches et 1 bracelet grosse maille  
202 1 lot de bijoux fantaisie 5 / 10 
203 1 lot de broches fantaisie 10 / 20 
204 1 lot de chapelets et médailles religieuses 5 / 15 
205 1 manette de bijoux fantaisie  
206 1 lot de montres fantaisie (en l'état)  
207 1 lot de bijoux fantaisie  
208 1 lot de bijoux fantaisie (bagues et broches) 10 / 20 
209 1 lot de bijoux fantaisie 10 / 15 
210 1 gourmette en or. Poids : 9,6 gr 150 / 180 
211 3 boucles d'oreille puces en OR. Poids brut : 1,3 gr  
212 1 bague en OR (poinçon tête d'aigle) formant un noeud ornée de brillants taille 

rose. Poids brut : 3 gr
40 / 60 

213 1 monture de bague en OR + 1 fermoir OR. Poids : 3 gr  
214 1 alliance en or. Poids : 2,4 gr  
215 1 lot de bijoux en argent comprenant 2 bracelets jonc, 2 bagues et 1 monture de 

broche. Poids total : 49 gr
40 / 50 

216 2 anneaux en OR. Poids total : 2 grammes  
217 1 bague art déco pierre bleue épaulée de brillants 5 / 10 
218 2 bagues dont 1 en ARGENT (poinçon crabe) pierre bleue et pierre verte 5 / 10 
219 1 bracelet en corail rouge 5 / 15 
220 1 salière monture en ARGENT ( non pesable ) te 1 cuillère à boullie argent fourré 

(non pesable )
 

221 1 cuillère à médicament en ARGENT -  poinçon minerve - poids : 22 grammes 15 / 20 
222 1 écrin comprenant un service à dessert en argent fourré + 1 petite brosse de bébé 

en argent fourré
15 / 20 
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223 1 lot de décorations civiles (Travail et Chemins de Fer) 15 / 30 
224 1 lot de pièces en cuivre du XIXème et début XXème siècle 5 / 10 
225 3 salières DAUM en cristal 5 / 15 
226 4 salières-poivrières en cristal et argent (poinçon Minerve) CHRISTOFLE - non 

pesable -
5 / 15 

227 1 petit lot de sceaux en bronze, clochettes, élements de pendules en bronze 5 / 15 
228 DINKY TOYS, Voiture pompier Delahaye (ref : 32 D) - ayant joué 10 / 30 
229 1 casque miniature poilu  en cuivre et laiton 10 / 20 
230 1 wagon "Pullman SNCF" en tole peinte JEP + 1 wagon HORNBY en tole peinte  
231 1 lot de gants anciens de dame 5 / 15 
232 11 coupelles en cristal pressé moulé de BACCARAT + 1 service à fruit comprenant 

8 pièces en cristal de SEVRES (égrenures)
50 / 80 

233 1 centre de table en cristal moulé composé d'un plateau et de 5 compatiments dont 
1 central

 

234 BACCARAT, modèle "Nancy" : 5 verres à vin + 1 carafe en cristal taillé et 10 verres 
à liqueur + 1 carafe en cristal taillé (non marqué, avant 1936)

50 / 80 

235 1 pendule en bronze avec cadran à cartouches émaillés chiffres romains et 
mouvement de Paris de style rocaille. Haut. : 33 cm

80 / 100 

236 12 assiettes en faïence de Quimper signées HB QUIMPER à décor de figures de 
bretons

50 / 80 

237 1 lot de ménagères diverses 15 / 30 
238 1 service en porcelaine de Limoges à décor de violettes comprenant : 1 sucrier, 6 

tasses et soucoupes et 1 plateau circulaire
20 / 30 

239 1 service à thé en porcelaine de Paris à fond rose et décor polychrome de fleurs 
comprenant 1 verseuse, 1 pot à lait, 1 sucrier (accident à la anse), 2 tasses (1 
anse cassée sur 1 tasse et feles) et 2 soucoupes, 1 plateau de forme polylobé

50 / 80 

240 2 chauffe-plats en métal argenté 20 / 30 
241 1 sujet en bronze patiné "Chien de chasse" (accidents et manque à la queue)  
242 1 lampe vieilleuse en faïence de style art déco à sujet "Arlequin" 15 / 30 
243 1 lampe veilleuse en verre dépoli orange représentant une femme 10 / 15 
244 1 vase en verre émaillé et gravé à l'acide, signé LEGRAS 100 / 150 
245 1 balance trébuchet + 1 tampon ancien 10 / 20 
246 1 vase en opaline à décor or 15 / 30 
247 1 broc et 1 mesure en nickel  
248 3 assiettes en porcelaine de Couleuvre d'après des illustrations de Jean Cocteau 15 / 30 
249 Joseph TALBOT - LA BORNE : 1 vase en grès vernissé à décor de coulures 

tampon "Joseph Talbot - La Borne"
20 / 40 

250 1 gazateur de table en verre clissé 10 / 20 
251 GEORGIA JACOB, lampe design modèle "Athéna" en résine synthétique 20 / 40 
252 12 assiettes en GIEN décor de lambrequins bleu et blanc + saladier (accident), fin 

XIXème.
50 / 80 

253 1 lampe pétrole 15 / 30 
254 1 lampe moderne en faïence à décor de fleurs 5 / 10 
255 1 moulin a café de table Peugeot Frères (manque) 5 / 15 
256 1 panneau carré en marqueterie de bois représentant un chardonneret et un 

pinson
10 / 20 

257 1 lampe "Compagnie des Lampes de Paris" pied alu et globe boule en verre 15 / 30 
258 1 petit meuble étagère dans le style indochinois 20 / 40 
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259 1 devant de cheminée en bronze à décor de mascarons 15 / 30 
260 1 volume "Le Livre d'Or de la Santé" par M. PLATEM (mauvais état) + 1 ancien 

album photo (vide) en velours bleu et plaques décoratives en laiton (fermoir cassé)
10 / 20 

261 4 livres sur la Chanson Française et l'Opérette 10 / 20 
262 1 lot de "Revues de l'Académie du Centre" 10 / 15 
263 1 volume "Les Aventures de Prosper" de Alain Saint Ogan chez Hachette  
264 2 volumes "Mickey" : "Mickey et les Robots" et "Mickey et Aladin" chez Hachette  
265 3 volumes "Mickey" : "Mickey Goufy et Cie" ;  "Mickey et les Trois Voleurs" et 

"Mickey Jockey" chez Hachette
 

266 3 volumes : "Les Pieds Nickelés en Angleterre" et "Les Pieds Nickelés tiennent les 
Succés" de PELLOS + "Bibi Fricotin et les Lunettes à lire la Pensée" de Pierre 
Lacroix

 

267 Fernand COULON
"Gypsies forain"
huile sur toile, signée en bas à droite. Dim. : 40 x 48 cm

150 / 200 

268 Fernand COULON
"Famille de Gypsie"
Aquarelle signé en bas à gauche. Dim. : 24 x 31 cm

100 / 150 

269 Fernand COULON
"Gypsie autour du feu"
Aquarelle, signé en bas à droite. Dim. : 24 x 31 cm

100 / 150 

270 Fernand COULON
"Nature morte au potiron"
huile sur toile - signé en bas à gauche - Dim :: 37 X47 cm

50 / 80 

271 Fernand COULON
"La Fileuse"
Aquarelle, signé en bas à droit. Dim :. 24 x 19 cm

80 / 100 

272 Fernand COULON
"Paysans à la charette"
Aquarelle rehaussée de pastel, signé en bas à droite. Dim. : 21 x 26 cm

80 / 100 

273 Fernand COULON
"Paysan à la charette en hiver". 
aquarelle rehaussée de pastel, signé en bas à gauche. Dim. : 21 x 26 cm

80 / 100 

274 1 huile sur toile "Gargilesse", signée en bas à droite J. MORANDINI. Dim. : 30 x 40 
cm

20 / 30 

275 R. COULON
"Bateaux de pêche"
huile sur toile signé en bas à droite 
dim. : 50 x 61 cm

30 / 5 

276 2 tableaux "Château Raoul" et "Château de Valençay", huiles sur toile signé en bas 
à droite R.Moussé (humidité)

40 / 60 

277 1 dessin encadré "Croquis de deux nus féminins", crayon bleu. Dim. : 36 x 13 cm 5 / 15 
278 1 émail "Bouquet de fleurs" 50 / 80 
279 3 aquarelles  : environs d' ARTHON 30 / 50 
280 1 émail de Limoges "Oiseaux" signé PIOTET 30 / 50 
281 1 émail "Paysage de printemps" signé BETOURNE 150 / 200 
282 1 huile sur toile réentoilée ferme de montagne animée  
283 1 huile sur panneau "Paysage Animé" signée en bas à gauche Gabrielli x. (petite 

restauration en bas à gauche à 7 heures). Epoque XIXème
100 / 150 
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284 1 aquarelle "Eglise de village" 10 / 20 
285 "Paysage au torrent" -  huile sur carton signée en bas à gauche (illisible) 30 / 50 
286 2 dessins à la plume " scène de ferme " signé en bas à gauche "CLORIS " 10 / 20 
287 1 aquarelle "femme au tricot " signée en bas à gauche et datée 1889 20 / 40 
288 "Maison de Village" - huile sur carton, signée en bas à droite M. Roca? 20 / 30 
289 1 gravure encadrée "Enfants dansant" 20 / 30 
290 "Péniche animée" - huile sur carton, signée en bas à droite M. Roca? 20 / 30 

291 ANONYME
"Portrait d'homme"
huile sur toile, XIXème
Dim. : 65 x 54 cm (Accidents)

100 / 150 

292 "Passerelle" - Huile sur carton, signée en bas à droite M. Roca? 20 / 30 
293 Attribué à André HENNEBICQ

"Paysage à la Ferme"
Technique mixte, signé en bas à gauche "Hennebicq A.".
Dim. à vue : 30,5 x 41 cm

30 / 50 

294 Patrice BOURDIN
"Les Blés en Août"
Pastel encadré, signé en bas à droite. Dimensions à vue : 38 x 29 cm

30 / 50 

295 1 reproduction "Paysage avec moulin" signé NESWADRA 10 / 15 
296 1 miroir octogonal encadrement bois doré, moderne 10 / 20 
297 2 miroirs rectangulaire encadrement bois doré, modernes 10 / 20 
298 1 miroir encadrement bois peint dans le style art nouveau, moderne 10 / 20 
299 1 aquatinte "Le Crépuscule", signé en bas à droite et numérotée en bas à gauche 

113/180. Dimensions à vue : 69 x 51 cm
30 / 50 

300 1 Dessin à l'encre "Architecture Japonaise" signé GUENOT en bas à droite. Dim. : 
60 x 85 cm

15 / 30 

301 1 chromolithographie signé Arsène Sauvage en bas à droite 5 / 15 
302 1 pastel "Vierge à l'enfant Jésus", signé en bas à droite L.D 5 / 15 
303 1 peinture acrylique décoratique. Dim. : 1 x 1 m 10 / 20 
304 "Nature morte aux kakis", aquarelle, signature illisible en bas à droite 5 / 15 
305 1 guéridon Louis Philippe plateau rectangulaire piétement sculpté mouluré, 4 pieds 

à roulettes, 1 tiroir en ceinture
30 / 50 

306 1 table en bois massif sur  pieds à roulettes (manque les rallonges) 0,0000 / 
0,0000 

308 1 table ronde à abattants, 4 pieds tournés, sur roulettes 15 / 30 
309 1 brancard à gibier (sanglier, cochon) 5 / 10 
310 1 sellette de forme gaine en bois sculpté peint 15 / 30 
311 1 meubles de forme pyramidale à 6 tiroirs en pin noir sculpté de figure 

anthropomorphes (manques)
15 / 30 

312 1 bois de siège bas américain en acajou mouluré sculpté 10 / 15 
313 1 meuble 2 portes et 2 abattants en chêne  
314 1 meuble de rangement en placage de chêne moderne ouvrant à 2 portes 

moulurées
5 / 10 

315 1 table basse pietément métal doré en forme de dauphin et plateau albâtre 5 / 15 
316 1 porte revue en métal doré et verre fumé 5 / 10 
317 1 table basse circulaire piétement laiton et plateau onyx 10 / 15 
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317,1 1 méridienne en bois mouluré sculpté sur roulette garniture tissu olive usée  
318 1 fauteuil en bois et cannage (restaurations) 10 / 20 
319 1 porte revues métallique vert 5 / 10 
320 1 marche-pied + 1 tabouret paillé + 1 petite table métal et 3 plateaux en verre + 1 

pliant
5 / 10 

321 1 table rectangulaire en placage de bois et pieds cambrés à décor de marqueterie 
de fleurs sur le plateau

200 / 300 

322 1 bureau en chêne à 3 tiroirs en façade 20 / 40 
323 1 table carrée à montants métalliques et plateau verre 5 / 10 

323,1 1 table basse carrée plateau verre piétement en laiton 5 / 10 
324 1 écran de cheminé en bois sculpté et écran velours brodé or 10 / 30 
325 1 table basse piétement métal et plateau placage de ronce de noyer 5 / 15 
326 1 petite travailleuse en chêne 15 / 30 
327 1 petite table dessus marqueterie piétement style bambou 15 / 20 
328 1 petite table basse pieds galbés en merisier 5 / 15 
329 1 petit guéridon tripode plateau chantourné à décor de marqueterie de fleurs 10 / 20 
330 1 fauteuil à crosse style directoire, moderne 30 / 50 

330,1 2 bergères de style Louis XV en bois mouluré sculpté et garniture velours rose 
avec leurs coussins

 

331 1 tabouret bas piétement en X 5 / 15 
332 1 fauteuil voltaire moderne 15 / 30 
333 2 fauteuils voltaire dépareillés 20 / 50 
334 1 secrétaire en mélaminé de style Empire ouvrant à 4 tiroirs et 1 abattant 40 / 60 
335 2 meubles de cuisine en bois laqué blanc 5 / 10 
336 1 lave-linge MIELE novotronic W120 50 / 80 
337 6 chaises rustiques dépareillées 2 / 5 
338 1 armoire moderne en bois placage de noyer ouvrant à deux portes 30 / 50 
339 1 caisse d'horloge de parquet droite en chêne sculpté style rocaille 30 / 50 
340 1 ameublement de salle à manger comprenant :  1 enfilade 4 portes, 1 vitrine 

bibliothèque, 1 table et 6 chaises
50 / 80 

341 1 meuble de télévision en mélaminé façon bois ouvrant à 4 portes séprarées par 1 
tiroir

30 / 50 

342 2 tapis mécaniques dont 1 grand + 1 descente de lit 30 / 50 
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